

Поздравляем учителей и работников
гимназии, чьи Дни рождения в январе:

Бубенцева Валентина Николаевича,
Кузнецову Татьяну Михайловну,
Алексееву Марину Ивановну.

*Желаем добрых встреч,
большого счастья,
Чтоб стала жизнь
богаче, ярче, лучше,
И каждый новый день
ещё прекрасней,
Ещё успешней был,
чем предыдущий!*

Всех учащихся гимназии,
которые родились в январе –
с Днем рождения:

Короткова Дмитрия	Махинова Дмитрия
Плешко Валерию	Павлова Евгения
Щербатых Ивана	Устинова Максима
Макеева Андрея	Старову Диляру
Цыганкову Валерию	Давыдову Оксану
Столярова Евгения	Горемыкина Валерия
Дьякову Анастасию	Казарницкова Владислава
Леонтьеву Марию	Адрова Максима
Гайдукову Марину	
Панину Валерию	

Вестник ГИМНАЗИИ.

Ежемесячная газета.

Январский выпуск

Муниципальное образовательное учреждение «Новоаннинская гимназия»

Мы рады приветствовать Вас на страничках печатной газеты «Вестник гимназии»



Задумка создания печатной школьной газеты принадлежит директору гимназии Бубенцеву В.Н. и зам. директора по учебно-воспитательной работе Поповой М.М. Куратором газеты предложили быть мне – Кузнецовой Н.М. – учителю русского языка и литературы. Была организована группа из учащихся, в которую вошли ребята, заинтересованные в создании газеты, желающие научиться писать разножанровые статьи, искать интересный материал.

Основное направление в работе – информационное. Рассказ о жизни школы, отражение многогранной воспитательной работы, информация об учителях и учащихся.

В редакции газеты 13 учащихся. У каждого свой круг обязанностей. Основные рубрики: «Школьный калейдоскоп», «Проба пера» - лучшие прозаические и поэтические опыты детей, «Пестрая страничка» - познавательная, а иногда и развлекательная. Газета выпускается с сентября 2008 года.

**Всё ритм и бег
Бесцельное стремление!
Но страшен миг,
Когда стремления нет...**

**Дорогие отличники!
От души поздравляем вас
с окончанием I полугодия
на «пять». Гордимся вами.
Так держать!**



Губина О. 11класс
Звонарева А. 11 класс
Галушкин О. 10 класс
Саломатина О. 10 класс
Давыдова М. 9класс
Кузнецова Р. 9 класс
Саломатина О. 9 класс
Семенова Ю. 9 класс
Тарасова А. 9 класс
Степанова А. 7 класс
Кобызева М. 7 класс
Мурашкина И. 7 класс
Блошкин Илья 6 класс
Железнова Д. 6 класс



Парамзина Е. 6 класс
Песковацков И. 6 класс
Попов С. 6 класс
Соболева К. 6 класс
Уклеин А. 6 класс
Филиппова Е. 6 класс
Андреев Г. 5 класс
Гайдукова М. 5 класс
Тюрина Я. 5 класс
Чернышкова Ю. 5 класс
Семячкина Т. 5 класс
Бирюкова П. 4 класс
Волкова С. 4 класс
Желудкова А. 4 класс
Митрога Н. 4 класс
Саломатин С. 3 класс
Сенчук Ю. 3 класс





Мяч? Мяч!

Первыми мячами древнего человека были тыквы, кокосы и булыжники. А отбить головой или ногой такую игрушку? Когда же изобрели мяч? Сначала их шили из шкур животных, скручивали из тряпок... и набивали песком, войлоком, соломой. Играть в мяч считалось полезным делом. Один древнеримский врач играл в мяч вместо лекарств и приписывал игру в мяч. Гонять такой мячик с песком трудновато.



Однажды в Риме, 2000 лет назад, учитель гимнастики, проходя мимо мясной лавки, обратил внимание на огромный, надутый воздухом бычий пузырь. Он висел «для красоты». Учитель купил его, обшил чехлом из кожи, и получил мяч – легкий и прыгучий. С 1862 года существует надувной резиновый мяч – камера, который не взрывается от ударов. «Хитрый» дизайн обшивки современного футбольного мяча из 20 шестиугольников и 12 пятиугольников придумали американцы. Вместе фигурки образуют близкую к совершенству сферу.

Только футбол!

У людей есть разные увлечения: кто-то собирает марки, кто-то любит рисовать, а мы с некоторыми ребятами увлекаемся хорошей спортивной игрой – играем в футбол. Нашей команде уже 3 года. Мы тренируемся и ездим на соревнования. Три раза в неделю мы тренируемся весной, летом и осенью на стадионе, а Алексей, Серафимович и др. Конечно же, нам хочется выигрывать, но не всегда это получается. После матчей наши тренеры разбирают с нами ошибки, чтобы в следующий раз мы могли лучше сыграть. Я очень люблю смотреть футбольные матчи по телевизору. И потом долго обсуждаю с папой.

Вообще, футбол для всей семьи – это большой и интересный мир. Материал подготовили: Брюханова Анастасия 7 класс, Блошкин Илья 6 класс.



ЗВЕЗДА ДМИТРИЯ СЫЧЕВА

Мне нравится футбол. Это командная игра, где проявляются коллективизм, сплоченность, можно увидеть красивую технику. Поэтому я хочу написать статью о своем любимом футболисте –

Дмитрий Сычев появился на свет 26 октября 1983 года в Омске. Однако уже с этого дня его будущее было predetermined, потому что Дмитрий родился в спортивной семье. К спорту его приучил отец. Занимались дома и ходили на стадион. Многие, кто знал Дмитрия Сычева в детстве, говорят, что он просто бредил футболом. Но Дима был одаренным мальчиком, поэтому на футболе его спортивные увлечения не закончились. Примерно во втором классе он записался на хоккейную секцию. Неделю ходил то на хоккейные, то на футбольные тренировки, но футбол оказался притягательнее.

Когда Дмитрию было 9 лет, он пришел в Омскую СДЮШОР №20, где получил футбольное образование. Уже тогда он проявлял лидерские качества – был капитаном и начинал играть с позиции под нападающими. Команда выиграла кубок Урала и попала на чемпионат России. Затем после игр в сборной уральского региона Дмитрия пригласили в Санкт-Петербург в футбольную школу «Смена». Получив первое место в отборочном туре, российская юношеская сборная успешно выступила на первенстве Европы.

В 2001г. 19-летний форвард сыграл свой первый матч за сборную России, а летом того же года принял участие на ЧМ-2002 и забил красивый гол в ворота бельгийцев.

Сычев хорош тем, что может сыграть на скорости, при этом контроль мяча у него остаётся на высоком уровне, за счёт своего скоростного дриблинга Дима забил немало голов. Другим немаловажным достоинством является его поставленный удар с обеих ног. Не мудрено, что в итоге наш герой был признан лучшим футболистом 2004 года.

«Удовольствие, когда на поле выходишь и голы забиваешь. Все остальное – работа, которая мне тоже нравится», – говорит Дмитрий.

Карьера перспективного игрока еще не завершена, это только начало! И я буду наблюдать за игрой моего любимого форварда.

Попов Сергей, 6 класс.

Школьный калейдоскоп...



Молодцы, спортсмены! Учащиеся гимназии не только получают знания в школе, но и занимаются в «Школе искусств», посещают спортивные секции. После занятий ученики нашей школы спешат в спортивные залы, где занимаются и тренируются, а затем принимают участие в соревнованиях, стараются изо всех сил, чтобы показать высокие результаты. А это: Бочаров Эдуард (11 класс), Павлов Денис (11 класс), Голгольцов Виктор (11 класс), Сычев Андрей (11 класс), Московкин Денис (10 класс), Зинovieв Никита (10 класс), Кирюшкин Дмитрий (9 класс), Щербатых Иван (10 класс), Резников Алексей (10 класс), Абрамов Алексей (9 класс), Осетров Владимир (9 класс), Кирпичева Алина (9 класс), Попов Роман (8 класс), Мурашкин Вадим (9 класс), Леонов Владимир (8 класс), Степанова А. (7 класс), Блошкин Илья (6 класс), Бородин Ячменев Евгений (8 класс), Сафронов Артем (6 класс), Аладжан А. (6 класс), Леонов Н. (5 класс), Дмитриев Влад (7 класс), Попов Сергей (6 класс), Мурашкин В. (4 класс), Кузнецов Проторова Д. (5 класс), Александрин В. (4 класс), Лысенко Е. (3 класс), Гребенчиков В. (3 класс), Зенкин Максим (5 класс), Саломатин Д. (4 класс), Лысенко Е. (3 класс).

Наши спортсмены участвуют в городских эстафетах, соревнованиях по различным видам спорта: волейбол, баскетбол, футбол и др.

Автор: Чурекв Иван (7 класс)

